

A mezőgazdasági területről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 62/2006., 65/2008. – másik törvény, 41/2009., 112/2015., 80/2017. szám és 95/2018. – másik törvény) 28. szakaszának 4. bekezdése, A helyi önkormányzatról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – másik törvény, 101/2016. – másik törvény, 47/2018. szám és 111/2021. – másik törvény) 20. szakaszának 9. pontja, A szabálysértésekről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 65/2013., 13/2016., 98/2016. – AB határozat, 91/2019. szám és 91/2019. – másik törvény) 39. szakasza és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 15. szakasza 1. bekezdésének 9) pontja és 40. szakasz 6. pontja alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2022. \_\_\_\_\_ -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**R E N D E L E T**  
**A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN LEVŐ MEZŐGAZDASÁGI TERÜLET,**  
**FÖLSZERELÉSEK ÉS ÉPÍTMÉNYEK VÉDELME**  
**SZOLGÁLÓ INTÉZKEDÉSEKRŐL ÉS A MEZEI KÁROK MEGAKADÁLYOZÁSÁRÓL**  
**SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL**

**1. szakasz**

A Magyarkanizsa község területén levő mezőgazdasági terület, felszerelések és építmények védelmét szolgáló intézkedésekről és a mezei károk megakadályozásáról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 3/2018. szám) 1. szakasza 1. bekezdésének első alpontja után új, második alpont kerül beiktatásra a következő szöveggel:

„- a fagy- és jégkár, valamint a tűzek elleni védelmet”.

A 2–8. alpontok 3–9. alpontokká válnak.

**2. szakasz**

A 4. szakasz 8. pontja után beiktatásra kerül a 8a és a 8b pont a következő szöveggel:

„8a jószágot felügyelet nélkül hagyni a legelőn vagy azok őrzését kiskorúra vagy egyéb olyan, arra alkalmatlan személyre bízni, amely a keletkező károkért nem felelhet;

8b arató- és cséplőgépeket kezelni tűz keletkezését megakadályozó felszerelés és tűzoltásra alkalmas eszközök és felszerelések használatára kiképzett személyzet nélkül;”

**3. szakasz**

A 6. szakaszban az „és ambrózia” kifejezések törlődnek.

**4. szakasz**

A 8. szakasz után beiktatásra kerül a „**III. FAGY- ÉS JÉGKÁR ELLENI, VALAMINT TŰZVÉDELMI INTÉZKEDÉSEK**” című fejezet és a 8a, 8b, 8c, 8d, 8e, 8f, 8g, 8h szakaszok, valamint a „**IV. EMBEREKET ÉS VAGYONT ÉRINTŐ VADKÁROK ELLENI INTÉZKEDÉSEK**” című fejezet és a 8i szakasz a következő szöveggel:

**„III. FAGY- ÉS JÉGKÁR ELLENI, VALAMINT TŰZVÉDELMI INTÉZKEDÉSEK**

**8a szakasz**

A tűzvédelmi intézkedések nyílt tűz gyújtásának tilalmára vonatkoznak az emberek vagy állatok által használt épületek, állattakarmány tárolására használatos épületek és egyéb gyűlékony épületek 6 méteres körzetében.

Mezőgazdasági földterületen tűz gyújtása szigorúan tilos.

**8b szakasz**

Ezen intézkedések az aratás utáni maradványok felgyújtására vonatkoznak, valamint a következők nyílt lánggal való megközelítésére:

- az aratás befejezéséig és a betakarított termények elszállításáig a beültetett földterületek megközelítése a termények beérésének időszakában,

- azon helyek megközelítése ahol csépelés zajlik, illetve a csépelést végző gépek megközelítése.

#### 8c szakasz

Az arató- és cséplőgépek kezelőszemélyzetének ismernie kell a tűzvédelmi intézkedéseket és képzettnek kell lennie a tűzoltásra alkalmas eszközök és felszerelések használatára.

Ha a kalászos növények 50 hektárnál nagyobb, de 100 hektárnál kisebb földterületen lettek elültetve, az aratást az ültetvény közepén kell elkezdni legalább 15 méter széles sávban.

A 100 hektárnál nagyobb területen az aratást úgy kell elvégezni, hogy megközelítőleg 50 hektáronként kell felosztani a területet 15 méter széles sávokkal.

Az aratás befejeztével a learatott területet azonnal fel kell szántani.

#### 8d szakasz

Az arató- és cséplőgépeknek rendelkeznie kell az előírt tűzoltókészülékekkel.

#### 8e szakasz

Az e rendeletben előírt tűzvédelmi intézkedéseken kívül a rendelet részét képezik A tűzvédelemről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Lapja, 111/2009., 20/2015., 87/2018. szám és 87/2018. – második törvények) 49. szakaszában és A mezőgazdaságra vonatkozó külön tűzvédelmi intézkedésekről szóló szabályzatban (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 27/84. szám) előírt rendelkezések.”

#### 8f szakasz

A mezőgazdasági termények jégkár elleni védelmét a jégkárvédelmi rendszert szabályozó jogszabályokkal összhangban kell végezni, a mezőgazdasági területek tulajdonosai vagy használói mezőgazdasági földterületeik és terményeik jégkár elleni védelme érdekében olyan egyéni intézkedéseket is alkalmazhatnak, mint a jégvédelmi háló felszerelése a többéves ültetvények fölé.

#### 8g szakasz

A mezőgazdasági termények fagyvédelmét a mezőgazdasági földterület tulajdonosai, illetve használói végzik, mégpedig fizikai módszerekkel (füstölés, légkeverés, párasítás, levegő melegítés és egyéb) és vegyi módszerekkel (vegyszerek használata) egyaránt. Mindkét módszer az aktív fagyvédelmi intézkedések közé tartozik.

A passzív fagyvédelmi intézkedéseket a fagyveszély elkerülése érdekében alkalmazzák és azok tervezése és végrehajtása jóval a fagyveszély megjelenése előtt történik (a helyszín kiválasztásakor a völgyaljak kerülése, megfelelő korai fagyokat tűrő fajták kiválasztása, természetes vagy mesterséges akadályok elhelyezése és az ültetés időpontjának eltolása, stb.).

#### 8h szakasz

A mezőgazdasági földterületek tulajdonosai, illetve használói az ültetvényeiket érő természeti csapások következtében keletkezett károk megtérítését kizárólag az ültetvények biztosítása alapján igényelhetik.

A mezőőr, illetve amennyiben a mezőőr szolgálat nem alakult meg, a helyi közösség elnöke és titkára köteles értesíteni a Községi Közigazgatási Hivatal mezőgazdasággal kapcsolatban illetékes szervét az e rendelet rendelkezéseivel ellentétben álló cselekményekről.

## **IV. EMBEREKET ÉS VAGYONT ÉRINTŐ VADKÁROK ELLENI INTÉZKEDÉSEK**

#### 8i szakasz

Az a jogi vagy természetes személy, akinek vadkára keletkezett, a vadkár keletkezésétől számított 10 napon belül kártérítési igénylést nyújthat be a vadászterület használójának, közvetlenül a vadőrön vagy a Magyarokérszék Községi Közigazgatási Hivatal mezőőri szolgálatán keresztül.

A vadkár megállapítása oly módon történik, hogy az adott vadászterület használója haladéktalanul, de legkésőbb a kártérítési igény benyújtásától számított 24 órán belül, a kár okát és annak mértékét megállapító háromtagú szakbizottságot (a továbbiakban: bizottság) hoz létre, melynek tagja a mezőőr is.

A bizottság a létrehozásától számított 24 órán belül megvizsgálja az esetet, melynek során jegyzőkönyvet köteles készíteni, amelynek különösen a következőket kell tartalmaznia: a kártérítési igényt benyújtó személy családi és utónevét, a kár keletkezésének helyét és módját, az arra utaló jeleket, hogy a kár valamilyen fajta vadállattól származik, a kár keletkezése előtt végrehajtott vadkár elleni intézkedéseket, a felbecsült kárt, a kártérítési igényt benyújtó személy megjegyzéseit, a jegyzőkönyv keletkezésének dátumát, helyét és pontos idejét, a bizottság tagjainak családi és utónevét, valamint aláírását, valamint a kártérítési igényt benyújtó személy aláírását, illetve annak bizonyítékát, hogy szabályosan lett kiértesítve a vizsgálatról.

Az előző bekezdésben írt jegyzőkönyv három példányban készül, melyből egy a kártérítési igényt benyújtó személyt illeti, egy a vadászati felügyelőt, egy pedig a mezőört.”

#### **5. szakasz**

A „**III. A MEZŐŐRSZOLGÁLAT MEGSZERVEZÉSE**” című fejezet sorszáma módosul, így az a következővé válik: „**V. A MEZŐŐRSZOLGÁLAT MEGSZERVEZÉSE**”.

#### **6. szakasz**

A 9. szakasz 2. bekezdésének ötödik alpontjában szereplő „felügyelőségi ügyekben” kifejezések helyére a következő kifejezések kerülnek: „mezőgazdasági ügyekben – a mezőőrszolgálat koordinátora –”.

#### **7. szakasz**

A 12. szakasz 8. pontja a következőre módosul:

„8. a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének vezetőjét értesíteni;”.

#### **8. szakasz**

A 17. szakasz 1. bekezdésében szereplő „A Magyarokiszsa község területén levő helyi közösségek” kifejezések a következőkre módosulnak: „A mezőőr szolgálat községi koordinátora és a mezőőr/mezőőrök, a Magyarokiszsa község területén található helyi közösségekkel együttműködve,”.

#### **9. szakasz**

A 18. szakasz 1. és 2. bekezdése a következőkre módosul:

„Ha a mezőőr felügyelet nélküli vagy ismeretlen gazdájú jószágot mezei kár okozásán ér, azt, a további károkozás elkerülése érdekében köteles a földterületről eltávolítani.

A mezőőr és a községi mezőőr szolgálat koordinátora azzal a helyi közösséggel együttműködve, amelynek területén jószágot mezei kár okozásán ért, köteles megszervezni a jószág elszállítását és elhelyezését, amelyről jelentést készít, és azt megküldi a Községi Közigazgatási Hivatal mezőőr szolgálat koordinátorának és a helyi közösségnek.”

A 2. bekezdés után a következő 3. bekezdés kerül beiktatásra:

„A mezőőr szolgálat koordinátora vagy a mezőgazdasággal megbízott munkatárs köteles a helyi közösségeknek értesítést küldeni az elkobzott dolgok, valamint a fellelt felügyelet nélküli jószág tartásának helyéről, melynek célja, hogy megfelelő időben értesüljenek azok tárolásának és tartásának helyéről.”

Az eddigi 3. bekezdés a 4. bekezdéssé válik.

#### **10. szakasz**

A 19. szakasz a következőre módosul:

„Ha a jószág gazdája, illetve tartója az előírt határidőn belül nem jelentkezik, vagy a jószágot nem hajlandó az e rendelet 18. szakasz 3. bekezdésében írt feltételek mellett átvenni, úgy a mezőőr a mezőőr szolgálat koordinátorával együtt a jószág gazdájának, illetve tartójának címzett értesítés kiküldését követő 7 napon belül a jószágot nyílt árverésen értékesítheti, azzal, hogy az így nyert pénzeszközt a szállítás és őrzés költségeinek levonása után köteles letétbe helyezni Magyarokiszsa község számláján.

Ha a jószág gazdája, illetve tartója 6 hónapon belül nem jelentkezik, vagy nem indít bírósági pert, úgy a letétbe helyezett eszközök azon mezei utak karbantartására fordítandók, amelyek azon helyi közösséghez tartoznak, ahol a jószágot találták.”

## 11. szakasz

A 19. szakasz után beiktatásra kerül a 19a szakasz a következő szöveggel:

### „19a

A mezőőr köteles átszántással kapcsolatos feljelentés beérkezése esetén a szomszédos telkek tulajdonosait vagy használóit arra a helyre hívni, ahol a mezsgyén vagy mezsgyekarón átszántás történt, és egyezsége javaslatot tenni.

Ha a szomszédok nem tudnak egyezsége jutni a szomszédos telkek mezsgyéjének kijelölése ügyében, a mezőőr köteles jegyzőkönyvet készíteni, melynek a következőket kell tartalmaznia:

- a jegyzőkönyv elkészítésének ideje és helye;
- a jelenlévő személyek adatai;
- a telkek közötti mezsgye pontos kiméréséhez szükséges földmérés megrendelési kötelezettségére vonatkozó meghagyás;
- a földmérés megrendelésével megbízott személy meghatározása;
- a meghagyás végrehajtási határideje;
- annak a megállapítása, hogy a földmérés költségeit annak a földtulajdonosnak vagy -használónak kell viselni, amely a megállapítás szerint a szomszédos telekre való átszántást végezte;
- a földméréskor mindkét fél és a mezőőr jelenlétének kötelezettsége;
- a mezőőr és a többi résztvevő kapcsolattartási adatai.

Ha a szomszédos mezőgazdasági telkek tulajdonosai vagy használói megtagadják a jegyzőkönyv aláírását, a mezőőrnek ki kell adnia földmérési meghagyást, és a szabálysértéseket szabályozó törvénnyel összhangban a mezőőr szolgálat koordinátoránál kezdeményeznie kell a szomszédos telkek tulajdonosaira vagy használóira vonatkozó szabálysértési feljelentés benyújtását, valamint a földmérés költségeinek megtérítésére vonatkozó vagyoni jogi követelést annak a személynek a költségére, amely a megállapítás szerint a szomszédos telekre való átszántást végezte.

Az e szakasz előző bekezdésében írt földmérés költségeinek összegét Magyarokizsa község költségvetési számlájára kell befizetni, majd – az elvégzett szolgáltatásra vonatkozó számla kézhezvételét követően – e pénzeszközökből a földmérőnek a folyószámlájára való utalással kerül kifizetésre.”

## 12. szakasz

A 20. szakasz a következő szerint módosul:

### „20. szakasz

A mezőőr rendőri segítséget kérhet, amennyiben nem sikerült azonosítania a mezei kár okozásában tetten ért személyt, illetve személyeket, vagy ha a személy, illetve személyek nem működnek együtt a mezőőrrel.”

## 13. szakasz

A 20. szakasz után beiktatásra kerül a következő 20a, 20b és 20c szakasz:

### „20a szakasz

A károsult vagyoni jogi keresetéről a bíróság határoz.

Szabálysértés elkövetéséből felmerülő vagyoni jogi kereset esetén a károsult vagy más felhatalmazott személy kérésére tárgyalásra kerül sor – szabály szerint szabálysértési eljárás keretein belül, ha azzal az eljárás nem húzódik el túlságosan. A vagyoni jogi kereset vonatkozhat kártérítésre és dolgok visszaszolgáltatására is vonatkozhat, ha a károsult vagy más felhatalmazott személy a szabálysértésről szóló döntés meghozataláig kártérítésre vonatkozó vagyoni jogi keresetet nyújtott be.

A szabálysértéssel okozott kár megtérítése, illetve a szabálysértéssel eltulajdonított dolgok visszaszolgáltatása a károsult, illetve a dolgok tulajdonosának a szabálysértési eljárásban benyújtott kérelmére történik, amennyiben a károsult a szabálysértési végzés meghozataláig kártérítési igényt nyújtott be.

### 20b szakasz

A jószág legeltetésével keletkező kárért és más mezei kár okozásáért a szabálysértést elkövető személy felel.

Az e szakasz előző bekezdésében írt esetben kivételes esetben az okozott kárért a következők is felelhetnek:

1. a szabálysértést elkövető kiskorú gyermek szülője, illetve gyámja;
2. a jószág tulajdonosa, illetve a jószág őrzőjének, illetve alkalmazott munkaadója (természetes és jogi személyek), ha ezek a munkaadójuktól kapott feladataik végzése során vagy munkaadójuk számlájára mezei kárt okoznak.

Az előző bekezdésben említett személyek a szabálysértési eljárás során akkor fognak felelni az okozott kárért, ha az e rendelet 22. szakasza szerinti kártérítési igényben szerepelnek.

#### 20c szakasz

Ha kettő vagy több személy közösen követ el szabálysértést, az okozott kárért egyetemlegesen felelnek.

Ha nomád legelést vagy mezei kárt több személy tulajdonában álló személy jószágja okozza és nem állapítható meg a jószág károkozásának részaránya, az okozott kárért a tulajdonosok a jószág száma és fajtája szerint arányosan felelnek.”

#### 14. szakasz

A 20c szakasz után beiktatásra kerül a „**VI. FELÜGYELET**” című fejezet és a következő 20d szakasz:

### „**VI. FELÜGYELET**”

#### 20d szakasz

Az e rendelet és az e rendelet alapján meghozott aktusok alkalmazásának felügyeletét a Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal a mezőgazdasági ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége, a mezőőr és az illetékes köztársasági felügyelő által végzi.

Az illetékes szerv a terepen megállapított állapotokról szükség szerint tájékoztatja Magyarokiszai Község Községi Tanácsát, a Mezőgazdasági, Erdő- és Vízgazdálkodási Minisztériumot és egyéb illetékes állami szerveket.

A Községi Közigazgatási Hivatal a felügyelői ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége nyújtja be a szabálysértési eljárás megindítására vonatkozó kérvényt.”

#### 15. szakasz

A „**IV. BÜNTETŐRENDELKEZÉSEK**” című fejezet sorszáma módosul, így az a következővé válik: „**VII. BÜNTETŐRENDELKEZÉSEK**”.

#### 16. szakasz

A 21. szakasz a következő szerint módosul:

#### „21. szakasz

100.000,00 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a jogi személy, ha:

1. eltulajdonítja, leszedi, kitépi, szétszórja és begyűjti más mezőgazdasági terményét (4. szakasz, 1. pont);
2. letöri, kivágja, kitépi, vegyi vagy biológiai módszerekkel, vagy bármilyen más módon kárt tesz más vetésében, ültetvényében és fáiban (4. szakasz, 2. pont);
3. saját vagy más földterületén vetési vagy ültetvénymaradványokat éget (4. szakasz, 3. pont);
4. traktorral, vontatott járművel és más eszközökkel átmegy más mezőgazdasági földterületén, vetésén és ültetvényén, ha e mezőgazdasági földterületeken telki szolgalmi joggal nem rendelkezik (4. szakasz, 4. pont);

5. a mezőgazdasági termények feldolgozására, védelmére és gondozására használatos mezőgazdasági gépeket és felszereléseket oly módon használja, hogy azzal kárt tesz a szomszédos és környező telkekben és mezőgazdasági kultúrákban (4. szakasz, 5. pont);
6. mások földterületén átszánt, kiszánt vagy más módon kárt tesz a mezőkarókban (4. szakasz, 6. pont);
7. jószágot vagy baromfit legeltet vagy terel más művelhető mezőgazdasági földterületén, vetésén és ültetvényén (4. szakasz, 7. pont);
8. jószágot vagy baromfit terel mezei utakon és olyan utakon, amelyek mezőgazdasági birtokok mellett vezetnek, kivéve azokon az utakon, amelyeket a helyi közösség illetékes szerve jószág és baromfi helyi legelőkre való terelésére kijelölt az adott helyi közösség területén (4. szakasz, 8. pont);
9. jószágot felügyelet nélkül hagy a legelőn vagy azok őrzését kiskorúra vagy egyéb olyan, arra alkalmatlan személyre bízni, amely a keletkező károkért nem felelhet (4. szakasz, 8a pont);
10. arató- és cséplőgépeket kezel tűz keletkezését megakadályozó felszerelés és tűzoltásra alkalmas eszközök és felszerelések használatára kiképzett személyzet nélkül (4. szakasz, 8b pont);
11. saját vagy más szántóján, mezei útján, vízelvezető és öntözőcsatornába, kutakba vagy halastavakba kihord és eldob különféle növényi maradványokat, vegyszereket, hulladékot, sített, csomagolást, állati tetemeiket és egyéb szemetet (4. szakasz, 9. pont);
12. fekáliát és folyékony hulladékot enged más mezőgazdasági földterületére, vízelvezető és öntözőcsatornába, valamint kutakba vagy halastavakba (4. szakasz, 10. pont);
13. mezőgazdasági terménymaradványokat gyűjt a birtok tulajdonosának írásbeli beleegyezése nélkül (4. szakasz, 11. pont);
14. a mezőgazdasági földterületeken és az útsávok körüli területeken nem alkalmazza a gyomok és a parlagfű terjedése elleni intézkedéseket (4. szakasz, 12. pont);
15. eltulajdonít, kitép, letör vagy bármely más módon kárt tesz halastavakban, mezőgazdasági termesztéshez szükséges létesítményekben, öntöző és vízelvezető rendszerekben, kutakban, szivattyúállomásokban és jégvédelmi rakétakilövő állomásokban (4. szakasz, 13. pont);
16. beszántja, leszűkíti, felássza, feltölti vagy betömi a mezei utakat, legelőket, parlagokat, ösvényeket, töltéseket, árkokat vagy mezci csatornákat (4. szakasz, 14. pont);
17. megrongálja a mezei utakat a mezőgazdasági gépek nem megfelelő időben történő kikapcsolása által (4. szakasz, 15. pont);
18. a szomszédal közös határvonaltól 0,5 méternél kisebb távolságra kerítést, sövényt vagy a szomszédos földrészlet művelését akadályozó bármilyen fizikai akadályt a szomszédal kötött írásbeli egyezség nélkül telepít (4. szakasz, 16. pont);
19. a szomszédal közös határvonaltól 1 méternél kisebb távolságra szőlőt telepít (4. szakasz, 17. pont);
20. a szomszédal közös határvonaltól 3 méternél kisebb távolságra 6 métert meg nem haladó legnagyobb átmérőjű fakoronájú többéves gyümölcsültetvényt telepít (4. szakasz, 18. pont);
21. a szomszédal közös határvonaltól 6 méternél kisebb távolságra 12 métert meg nem haladó legnagyobb átmérőjű fakoronájú többéves gyümölcsültetvényt telepít (4. szakasz, 19. pont);
22. letöri, kiszántja vagy más módon kárt tesz a szélvédelmi sávokban ültetett növényzetben (4. szakasz, 20. pont);

Az e szakasz 1. bekezdésben írt szabálysértésekért 15.000,00 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a természetes személy és a jogi személy felelős személye.

Az e szakasz 1. bekezdésben írt szabálysértésekért 20.000,00 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a vállalkozó.”

## **VIII. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK**

### **17. szakasz**

Az „V. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK” című fejezet sorszáma módosul, így az a következővé válik: „VIII. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK”.

## 18. szakasz

Ez a rendelet Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: \_\_ - \_\_/2022-I  
Kelt: 2022. \_\_. \_\_  
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

## I n d o k o l á s

**Javaslattevő:** Magyarkanizsa Község Községi Tanácsa

**Jogalap:** A mezőgazdasági területről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 62/2006., 65/2008. – másik törvény, 41/2009., 112/2015., 80/2017. szám és 95/2018. – másik törvény), A helyi önkormányzatról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – másik törvény, 101/2016. – másik törvény, 47/2018. szám és 111/2021. – másik törvény), A szabálysértésekről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 65/2013., 13/2016., 98/2016. – AB határozat, 91/2019. szám és 91/2019. – másik törvény), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

**Indokok:** A mezőgazdasági területről szóló törvény 28. szakasza 4. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy a helyi önkormányzati egység írja elő a mezei károk megelőzésére vonatkozó és a mezőgazdasági földterületeken keletkezett szerves eredetű hulladékok égetése elleni intézkedéseket. A helyi önkormányzatról szóló törvény rendelkezései előírják, hogy a község hozza meg a mezőgazdasági földterületek védelmi, használati és rendezési alapjait és gondoskodik azok alkalmazásáról, gondoskodik a legelők használatáról és dönt a legelők más kultúrák számára való előlátásáról, illetve előírja a községi jogszabályok megsértéséből fakadó szabálysértéseket.

A szabálysértésekről szóló törvény 39. szakaszának rendelkezései előírják, hogy a községi képviselő-testület rendeleteiben csak rögzített összegű szabálysértési pénzbírság írható elő, melynek összege a törvény említett szakaszának 2. bekezdésében írt minimális összegtől a legmagasabb rögzített összeg feléig határozható meg. Magyarkanizsa község alapszabálya 16. szakasza 22. pontjának rendelkezései előírják, hogy a község hozza meg a mezőgazdasági földterületek védelmi, használati és rendezési alapjait és gondoskodik azok alkalmazásáról, meghatározza az eróziós területeket, gondoskodik a legelők használatáról és dönt a legelők más kultúrák számára való előlátásáról, a 47. szakasz 6. pontja pedig előírja, hogy a községi képviselő-testület jogszabályokat és egyéb általános aktusokat hoz meg.

A Községi Képviselő-testület 2018-ban hozta meg a Magyarkanizsa község területén levő mezőgazdasági terület, fölszerelések és építmények védelmét szolgáló intézkedésekről és a mezei károk megakadályozásáról szóló rendeletet, de mivel a jogszabályok időközben módosultak, ezért e javaslattal kerül módosításra és kiegészítésre a rendelet és annak a hatályos jogszabályokkal való összehangolása.

**Végrehajtó megjelölése és végrehajtási határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 18. ülés.

**A megvalósításhoz szükséges eszközforrás:** Ennek a rendeletnek a végrehajtása nem igényel